ОБГРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:
Капітальний ремонт приміщень підвалу початкової школи для облаштування найпростішого укриття Бориспільського ліцею «Лідер» Бориспільської міської ради Київської області по вулиці Головатого, 19, в місті Бориспіль, Київської області ДК 021:2015 – 45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація

             м. Бориспіль	         01.03.2024

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016  № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів». 
Мета проведення закупівлі: закупівля робіт з капітального ремонту приміщень підвалу початкової школи для облаштування найпростішого укриття Бориспільського ліцею «Лідер» Бориспільської міської ради Київської області по вулиці Головатого, 19, в місті Бориспіль, Київської області проводиться з метою створення в закладі освіти безпечного освітнього середовища і належних умов для організації та проведення освітнього процесу. 
Оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями:
Замовник: Управління капітального будівництва Бориспільської міської ради (орган місцевого самоврядування).
Юридична адреса: вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль, Київська обл., 08301.
Фактична адреса: вул. Київський Шлях, 27, м. Бориспіль, Київська обл., 08302.
	Код ЄДРПОУ: 35652032
 	Вид процедури: відкриті торги з особливостями.
	Дата оголошення: 01.03.2024.
	            Ідентифікатор закупівлі: 
	UA-2024-03-01-011027-a


 
Предмет закупівлі: Капітальний ремонт приміщень підвалу початкової школи для облаштування найпростішого укриття Бориспільського ліцею «Лідер» Бориспільської міської ради Київської області по вулиці Головатого, 19, в місті Бориспіль, Київської області ДК 021:2015 – 45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація
[bookmark: _Hlk150251929]	Розмір бюджетного призначення (обсяг видатків спеціального фонду): 4 322 500,00 грн (з ПДВ) (згідно з рішенням Бориспільської міської ради № 3192-51-VIII від 16.02.2024).
	Очікувана вартість предмета закупівлі: ): 4 308 997,20 грн (з ПДВ) 
	Строк виконання робіт: до 30.06.2024.
 	Кваліфікаційні критерії, встановлені Замовником:
Замовник вимагає від учасників подання ними документально підтвердженої інформації про їх відповідність кваліфікаційним критеріям, а саме:
1) наявність обладнання та матеріально-технічної бази: Довідка за формою Додатку 5 Тендерної документації, яка містить інформацію про основні типи обладнання, автотранспорт, будівельні машини і механізми учасника (із зазначенням марок, або типів, або моделей, кількості одиниць, власне  чи залучене), необхідні  для виконання замовлення, що є предметом закупівлі згідно Додатку 3 цієї документації. Зазначена у довідці інформація повинна відповідати відомості ресурсів, поданої учасником у складі пропозиції.
Учасник може для підтвердження своєї відповідності такому критерію залучити потужності інших суб’єктів господарювання як субпідрядників/співвиконавців. 
[bookmark: _GoBack]Відповідність поданої пропозиції за цим критерієм підтверджується наданням у складі пропозиції коректно оформленої довідки, а також підтверджуючих наявність обладнання та матеріально-технічної бази документів, передбачених Додатком 5 цієї документації. 
2) наявність в учасника процедури закупівлі працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід: Довідка за формою Додатку 6 Тендерної документації, яка містить інформацію про наявність у учасника працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, із зазначенням посади, досвіду роботи в цілому (років), освіти і спеціальності/кваліфікації працівників. 
Учасник може для підтвердження своєї відповідності цьому критерію залучити потужності інших суб’єктів господарювання як субпідрядників/співвиконавців.
Відповідність поданої пропозиції за цим критерієм підтверджується наданням у складі пропозиції коректно оформленої довідки згідно Додатку 6 (та сканами підтверджуючих документів) .

3) наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів): інформаційну довідку про виконання аналогічних договорів згідно Додатку 7 Тендерної документації, а також підтверджуючі наявність такого досвіду документи, передбачені Додатком 7.
Окремо в довідці зазначити посилання на публічне розміщення інформації про укладений аналогічний  договір. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі розроблені відповідно до наявної потреби, у зв’язку з необхідністю 

Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі: Згідно Додатком № 3 до тендерної документації.          
  Ціна пропозиції (договірна ціна) Учасника повинна бути розрахована  відповідно до  нормативних  документів  у будівництві  із урахуванням змін та доповнень та вимог, що висуваються до будівництва за бюджетні  кошти.
В ціні пропозиції учасник визначає вартість усіх запропонованих до виконання підрядних робіт 
До ціни пропозиції мають бути надані підтверджуючі розрахунки за статтями витрат договірної ціни у відповідності до національного  стандарту.
До складу пропозиції входить:
• календарний графік згідно Рекомендацій зі складання додатків до договору Підряду в капітальному будівництві від 13.01.2009; 
•       договірна ціна 
•       розрахунки до договірної ціни;       
•       локальні кошториси;
•      підсумкова відомість ресурсів;
•     розрахунок кошторисної заробітної плати (згідно Порядку розрахунку розміру кошторисної заробітної плати, який враховується при визначені вартості будівництва об’єктів, затвердженим Наказом Мінрегіону від 20.10.2016 р. №281 (зі змінами).    
Договірна ціна повинна надаватись в електронному вигляді в програмному комплексі АВК-5 або іншому ліцензованому програмному комплексі, сумісному із АВК -5, у форматі ІМДЦ або ІБД з розширенням .imd або .idc
До складу вартості будівельних робіт за пропозицією можуть включатись:
· прямі витрати;
· загальновиробничі витрати;
· супутні витрати на виконання робіт;
· прибуток;
· кошти на покриття адміністративних витрат будівельно-монтажних організацій;
· кошти на сплату податків, зборів та обов’язкових платежів, встановленим чинним законодавством і не враховані складовими вартості будівництва;
· податок на додану вартість.

     Ненадання всієї інформації, яка є обов’язковою згідно з тендерною документацією, або надання тендерної пропозиції, яка не повністю відповідає документації, розглядаються як додаткові ризики та може призвести до відхилення тендерної пропозиції. Замовник проводить аналіз на відповідність заявлених учасником використаних матеріалів для підготовки тендерної пропозиції, що оформлюється відповідним документом(протоколом, актом тощо).
Обсяг щодо робіт по об’єкту зазначається учасником відповідно до КНУ та повинен забезпечувати виконання технічного завдання, передбаченого Додатком 5 до цієї документації.
 Пропозиція, що не відповідає технічному завданню  та інших  частинах тендерної документації, буде відхилена як невідповідна вимогам документації.
Ціну пропозиції тендерних торгів слід визначати відповідно до вимог проекту щодо термінів закінчення робіт, технології виконання робіт, використання конкретних матеріалів і конструкцій, якості будівельно-монтажних робіт, а також з дотриманням діючих норм і правил виконання будівельно-монтажних робіт, технічною експлуатації будівельної техніки і безпечних умов праці. 
    Звертаємо увагу учасників процедури закупівлі на те, що по об'єктах, будівництво або капітальний ремонт яких здійснюється із залученням бюджетних коштів або коштів підприємств, установ та організацій державної власності, поточні ціни на матеріальні ресурси приймаються за вартістю, яка не повинна перевищувати середньоринкову.  
Вартість пропозиції тендерних торгів та всі інші ціни повинні бути чітко визначені. 
Учасник відповідає за одержання всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів на роботи, запропоновані на тендерних торгах, та самостійно несе всі витрати на отримання таких дозволів, ліцензій, сертифікатів. Учасник погоджується з даною умовою, про що зазначає в своїй тендерній пропозиції (довільна форма).

Обґрунтування складено уповноваженою особою Управління капітального будівництва Бориспільської міської ради (Ворушило В.).
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